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Il 48% degli insegnanti valuta positivamente la didattica a
distanza

 Il Fatto Nisseno  1 ora fa   Notizie da: Città di Caltanissetta 

Ad un anno dall’esordio della didattica a distanza, resta in chiaroscuro il giudizio degli italiani sul funzionamento della dad: appena 3 su

10 la valutano positivamente. Fra i genitori di figli in età scolare, il dato cresce al 34%, e raggiunge il 48% fra gli insegnanti. Pur

essendo riconosciuta oggi una migliore organizzazione rispetto alla fase emergenziale, un problema – sociale ancora...

Leggi la notizia integrale su: Il Fatto Nisseno 

Il post dal titolo: «Il 48% degli insegnanti valuta positivamente la didattica a distanza» è apparso 1 ora fa sul quotidiano online Il Fatto Nisseno dove
ogni giorno puoi trovare le ultime notizie dell'area geografica relativa a Caltanissetta.
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https://it.geosnews.com/p/it/sicilia/cl/caltanissetta/il-48-degli-insegnanti-valuta-positivamente-la-didattica-a-distanza_33303284

